Ird a feladatok megolddsait a fiizetedbe! Fényképezd le és kiildd vissza a mail-cimemre.

Feladatok

Ha a folyadék siiriisége nagyobb, mint a test siiriisége, akkor a test a folyadék felszinén fog uszni.
Ha a folyadék siiriisége egyenld a test siiriiségével, akkor a test a folyadékban lebegni fog.
Ha a folyadék siiriisége Kisebb, mint a test siiriisége, akkor a test lesiillyed a folyadékban.

1. feladat

Igaz (1) vagy hamis (H)? A vilaszt a meghatirozis el6tti vonalra ird! l
vay Huminium

Ha két, azonos térfogati vas- és aluminiumhengert vizbe meritunk,

&) riieiens a két henger stlya azonos, . .
- e a két henger térfogata egyenld. v e
[ [ a vashenger altal kiszoritott viz térfogata nagyobb.
Q) senresirs a két hengerre ugyanakkora felhajtoerd hat.

€) asinas a vashengerre nagyobb felhajtderd hat, mint az aluminiumhengerre.

2. feladat

Fejezd be a mondatot a megfeleld kifejezéssel (uszik, lebeg, elmerul)!
A kovetkezd adatok segitenek a megoldasban

A benzin siiriisége: 800 ﬁ‘,—

o5 R VIREE R WIRCKY . it s resseirrasssessiinsesen) s

A viasz str(isége: 900 ‘k_g
d D) A vinsE ax OLIDAN i iiiiuiiininiiasn

m
Az olaj siiriisége: 900 -ki, €) A viasz a benzinben .........uiiiimimiiassiiininan
m
A viz siirdiséze: 1000 :nk% d) Az olaj a vizben ... WERLEI TR

3. feladat

Killonbozb stiriségt testeket vizbe teszink.
Pdrositsd ossze a bal oldali dllitisokat a jobb oldalon lévé szavakkal!

A felhajtoerd nagyobb, mint a testre haté graviticios erd. uszik
A felhajtéerd egyenld a testre hato graviticios erdvel lebeg

A felhajtoerd egyenld a testre hat6 graviticios erdvel. lemerul

A felhajtoerd kisebb, mint a testre hatd graviticios erd. felemelkedik

4. feladat

A képen lithato poharakban egyforma tyiiktojisok vannak nyugalomi dllapotban. Mindegyiket vizbe tettiik,
a kozépsd és a jobb oldali pohdrba sot is szortunk. Tedd ki a megfeleld relicios jelet (<, >, =)!
Hasonlitsd ossze a folyadékok stiriiségét!

Oval Oxodzépss Djobb
Hasonlitsd dssze a felhajtéerdket!

Fpal Finépss Fiobb




